

وزیر نیرو از موافقت دولت خبر داد:

مطالبات پیمانکاران صنعت برق پرداخت می شود

کاهش می دهد. وزیر نیرو همچنین از اختصاص ۱۲۰ میلیارد ریال در بودجه سال آینده برای تعویض کنتورهای برق خبر داد و افزود: بیش عمده ای از این اعتبار برای به کارگیری کنتورهای سه تعرفه ای هزینه خواهد شد. نامجو همچنین از مصوبه روز یکشنبه هیات وزیران در خصوص بدهی های وزارت نیرو به پیمانکاران صنعت برق پرداخت مطالبات پیمانکاران صنعت برق در اختیار این وزارتخانه قرار می گیرد. مجید نامجو روز گذشته در نشست خبری پایان سال در جمع خبرنگاران گفت: در صورت تمام همکاری مردم با این وزارتخانه و اجرای قانون هدفمندسازی یارانه ها، سال آینده مشکل خاموشی برق نخواهیم داشت.

به گزارش «جهان صنعت» مجید نامجو در خصوص برنامه های وزارت نیرو برای تامین برق مورد نیاز کشور در تابستان سال آینده اظهار داشت: پیش بینی می شود یک مصرف برق در سال آینده به ۱۴ هزار مگاوات برسد که در صورت همکاری مردم و اجرای قانون هدفمندسازی یارانه ها مشکلی برای تامین این میزان برق وجود نخواهد داشت. به گفته وی، اجرای قانون هدفمندسازی یارانه ها ۱۵ تا ۲۰ درصد مصرف برق کشور را

کمیته وزارتی نظارت بر بازار (MMC) بعد از ظهر روز سه شنبه، ۱۵ اسفند به ریاست سید مسعود میرکاظمی، وزیر نفت کشورمان در محل جدید دبیرخانه اوپک در وین برپا شد.

به گزارش شانا، میرکاظمی که روز گذشته به منظور شرکت در یکصد و پنجاه و ششمین اجلاس عادی اوپک کشور را به مقصد اتریش ترک کرد، در این جلسه حضور یافت.

کمیته وزارتی نظارت بر بازار متشکل از دبیرکل اوپک و نمایندگان کشورهای ایران، نیجریه و کویت است و پیشنهادهایی بر پایه تحلیل این کمیته از شرایط بازار نفت به دیگر اعضای اوپک ارائه می شود.

محورهای بررسی

در این کمیته پس از ارائه گزارش میرکاظمی، به عنوان رییس جلسه، وضعیت بازار نفت از سوی حاضران در این نشست بررسی و ارزیابی می شود.

بررسی سطح بالای ذخیره سازی نفت خام و پایداری اعضای اوپک به سهمیه های خود از مهم ترین محورهای مورد بررسی در نشست روز گذشته کمیته وزارتی نظارت بر بازار است، تمام موارد یاد شده در قالب گزارشی جمع بندی شده و در نشست امروز اجلاس اوپک مورد بررسی و بحث وزیران قرار می گیرد.

بر اساس اظهارات وزیران اوپک، سقف تولید این سازمان در نشست وین تعیین نخواهد کرد، از این رو پیش بینی می شود کمیته وزارتی نظارت بر بازار اوپک پیشنهاد تثبیت تولید این سازمان را ارائه دهد.

جرمانیکو پینتو، رییس اوپک و وزیر نفت اکوادور هفته گذشته اعلام کرد:

اعضای اوپک نیازی به تغییر سهمیه های تولید خود در نشست ۱۵۶ اوپک ندارند و انتظار می رود بهای نفت تا پایان سال جاری میلادی در سطوح بین ۷۰ تا ۸۰ دلار برای هر بشکه تثبیت شود. پیش بینی بسیاری از وزیران نفت

میرکاظمی، به عنوان رییس جلسه، وضعیت بازار نفت از سوی حاضران در این نشست بررسی و ارزیابی می شود.

کمیته وزارتی نظارت بر بازار متشکل از دبیرکل اوپک و نمایندگان کشورهای ایران، نیجریه و کویت است و پیشنهادهایی بر پایه تحلیل این کمیته از شرایط بازار نفت به دیگر اعضای اوپک ارائه می شود.

محورهای بررسی

در این کمیته پس از ارائه گزارش میرکاظمی، به عنوان رییس جلسه، وضعیت بازار نفت از سوی حاضران در این نشست بررسی و ارزیابی می شود.

کمیته وزارتی نظارت بر بازار متشکل از دبیرکل اوپک و نمایندگان کشورهای ایران، نیجریه و کویت است و پیشنهادهایی بر پایه تحلیل این کمیته از شرایط بازار نفت به دیگر اعضای اوپک ارائه می شود.

نفت و نیرو

آینده خواهد رسید. وی همچنین اعتبار طرح های عمرانی فصل انرژی وزارت نیرو را در سال آینده با ۵۳ درصد رشد نسبت به امسال، ۹ تریلیون و ۳۰۰ میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: اعتبار فصل مسکن و عمران شهری وزارت نیرو نیز از شش تریلیون و ۵۰۰ میلیارد ریال در سال جاری به ۱۰ تریلیون و ۷۰۰ میلیارد ریال در سال آینده افزایش خواهد یافت. وزیر نیرو سهم ردیف متفرقه و مالی وزارت نیرو را در بودجه سال آینده با ۵۸ درصد رشد نسبت به امسال ۲۴ تریلیون و ۵۱۰ میلیارد ریال عنوان کرد.

نامجو در ادامه با بیان اینکه امسال برای نخستین بار در تاریخ سلسله سازی ایران ۲۲ سد آبگیری و راه اندازی شده است، گفت: این دستاورد مایه افتخار است. نامجو تاکید کرد: حتی اگر طرح هدفمند کردن یارانه ها هم در سال ۱۳۸۹ اعمال نشود به دلیل تکالیف دیگری که داریم باید به سوی واقعی شدن قیمت های آب و برق گام برداریم.

وی درباره تاثیر هدفمند شدن یارانه ها بر قیمت آب و برق گفت: با وجودی که مجلس با درخواست دولت برای تامین منابع مالی لازم برای اجرای طرح هدفمند کردن

برگزاری نشست ۱۵۶ اوپک

تغییر سهمیه تولید اوپک در ابهام



کاهش سطح ذخیره سازی

مطلوب نیست

میرکاظمی با بیان اینکه کاهش سطح

کشورهای عضو اوپک نیز تاکنون حاکی از تغییر نیافتن سطح تولید این سازمان در نشست روز آینده اوپک است.

یارانه ها موافقت نکرد، دولت هنوز تصمیم نگرفته است چه بر خوردی با کمبود منابع مالی در اجرای این طرح داشته باشد که باید این موضوع در جلسات طرح تحول اقتصادی بررسی شود. نامجو گفت: به هر حال در بودجه سال ۱۳۸۹ تعیین شده که قیمت برق از ۷۷۳ تا ۸۳۲ ریال تغییر کرده و البته در قانون هدفمندسازی یارانه ها دو تکلیف هم برای ما مشخص شده که باید راندمان نیروگاه ها را از ۴۵ درصد برسانیم و میزان تلفات نیز از ۱۸ به ۱۴ درصد کاهش دهیم.

وی خاطر نشان کرد: در این قانون در بحث آب تکلیفی قابل نشده اند ولی ما وظیفه ظرف پنج سال قیمت آب را به قیمت واقعی نزدیک کنیم. حالا اینکه این قیمت ها از مردم دریافت شود یا ما کنیزم دیگری برای آن مشخص شود هنوز در دولت در حال بررسی است. نامجو تصریح کرد: البته سیاست وزارت نیرو و این است که حتی اگر طرح هدفمند کردن یارانه ها هم در سال ۱۳۸۹ اعمال نشود به دلیل تکالیف دیگری که داریم باید به سوی واقعی شدن قیمت های آب و برق گام برداریم.

کمیته وزارتی نظارت بر بازار متشکل از دبیرکل اوپک و نمایندگان کشورهای ایران، نیجریه و کویت است و پیشنهادهایی بر پایه تحلیل این کمیته از شرایط بازار نفت به دیگر اعضای اوپک ارائه می شود.

کاهش یک دلاری بهای نفت

بهای هر بشکه نفت خام در پایان معاملات روز دوشنبه (۲۴ اسفندماه) بازار نیویورک با بیش از یک دلار کاهش به کمتر از ۸۰ دلار برای هر بشکه رسید. به گزارش رویترز، در پی افزایش ارزش دلار و نگرانی ها درباره روند بهبود اقتصاد جهانی و همچنین تردیدها در مورد سیاست های پولی چین، بهای نفت خام با یک دلار و ۴۴ سنت کاهش به کمتر از هر بشکه ۸۰ دلار رسید.

بهای نفت خام سبک شیرین پایه بورس نیویورک برای تحویل در ماه آوریل با یک دلار و ۴۴ سنت کاهش به هر بشکه ۷۹ دلار و ۸۰ سنت رسید. بهای این ماده

به پایین ترین سطح خود از تاریخ دوم مارس (۱۱ اسفندماه) تاکنون رسید: بهای نفت در این تاریخ به ۷۹ دلار و ۶۸ سنت برای هر بشکه رسیده بود.

ایران در برابر تحریم بنزین

مقابله به مثل می کند

سختگیری وزارت خارجه کشورمان تاکید کرد: جمهوری اسلامی ایران با تحریم کنندگان بنزین مقابله به مثل خواهد کرد.

رامین شهنازی سخنگوی وزارت خارجه در نشست خبری با حضور خبرنگاران داخلی و خارجی در باره واکنش ایران نسبت به کسانی که بر طبل تحریم بنزین ایران می کوبند، گفت: قدرت های فزون طلب می دانند که ایران توانایی جایگزین ساختن بنزین وارداتی را در مراکز داخلی دارد و این موضوع را در دستور کار خود قرار داده است.

دستیار ویژه وزیر امور خارجه تصریح کرد: بزرگ ترین مجازات کشورهای که به دنبال تحریم اقتصادی ایران هستند این است که از بازارهای بزرگ ما بی بهره می شوند و جای آنها دیگر کشورها پر خواهند کرد. شهنازی است در پایان تاکید کرد: به طور قطع جمهوری اسلامی ایران در مقابل این گونه تحریم ها که برای آنها نتیجه ای نخواهد داشت ساکت نبوده و مقابله به مثل خواهد کرد.

آگهی ابلاغ متمم

به استناد ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور کیفری به علت مجبول المکان بودن بدینوسیله به متمم سیدمهدی سیدمومن فرزند محمد اعلام می گردد که شاکی سیدمحمد غفور پزندی علیه وی به اتهام سرقت شکایت نموده است و به کلاسسه ۲/ب/۶۳۷۷۸۸ در شعبه بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۵ صادقیه تهران مطرح تحت رسیدگی می باشد لذا مراتب طی یک نوبت در روزنامه منتشر نا متمم در مقام دفاع طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر به این شعبه مراجعه نماید نتیجه عدم حضور اتخاذ تصمیم قانونی خواهد بود.

بازپرس شعبه دوم دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۵ تهران
۱۳۷۷۶۶

آگهی احضار متمم

بدینوسیله به استناد ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری به آقای ابوالفضل رضایی که از محل سکونت وی اطلاعی در دست نیست و از سوی دادگاه در پرونده کلاسسه ۲۸-۸۸۱۰۲۸ به اتهام قطع اشجار تحت تعقیب است ابلاغ می گردد که در مورخه ۱۱/۲/۱۱ ساعت ۱۰ صبح جهت دفاع از اتهام انتسابی به شعبه ۱۰۲۹ دادگاه عمومی تهران مستقر در مجتمع قضائی شهید قدوسی تهران واقع در خیابان مطهری ، خیابان کوه نور مراجعه و الا دادگاه به موضوع رسیدگی حکم مقتضی صادر خواهد نمود.

دفتر شعبه ۱۰۳۹ دادگاه عمومی تهران
۱۷۶۶۸۴

آگهی ابلاغ دادنامه

بتاریخ: ۸۸/۱/۲۸ پرونده کلاسسه: ۸۸۰۷۶۱/۱۷۸/۸۸ شماره دادنامه: ۸۸۰۹۹۷۲۱۸۱۸۰۱۱۹۴ مرجع رسیدگی شعبه ۱۷۸ بهاداران - مجبول المکان ۳- کاهو محمدپور مجبول المکان اتهام: مشارکت در سرقت گردشکار - دادگاه پس از بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و بشرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید.

رای دادگاه
در این پرونده آقای حسن احمد لو فرزند نامدار اهل و ساکن تهران متهم استک طبق کيفرخواست صادره و مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبردگان در نظر دادگاه محرز و مسلم است ، دادگاه متهمین را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

خبر

تثبیت قیمت بنزین در بهار ۸۹

رییس ستاد مدیریت حمل و نقل و سوخت از تثبیت قیمت بنزین در سه ماهه نخست سال آینده و احتمال افزایش ۲۰ درصدی مصرف بنزین در ایام نوروز خبر داد و اعلام کرد: از ابتدای اردیبهشت ماه سال آینده امکان عرضه همزمان بنزین سهمیه ای و آزاد از یک کارت هوشمند فراهم می شود.

به گزارش مهر، محمد رویانان درباره آخرین اقدامات دولت برای تسری در حمل و نقل و تامین سوخت مردم در ایام نوروز با بیان اینکه در ایام نوروز حدود سه هزار دستگاه اتوبوس به ناوگان حمل و نقل برون شهری کشور افزوده می شود، گفت: همچنین در این ایام قرار است ۱۰ قطار به ظرفیت جابه جایی حمل و نقل مسافری کشور افزوده شود که پیش بینی می کنیم ظرفیت حمل مسافر در این بخش ۱۰ درصد افزایش یابد.

وی با اشاره به اضافه شدن ۸۳۰ پرواز هوایی در نوروز ۸۹ مورد وضعیت تامین بنزین در نوروز سال آینده اظهار داشت: ۶۲۰ لیتر سهمیه بنزین سه ماهه نخست سال ۱۳۸۹ از ۱۹۰ لیتر سهمیه بنزین سه ماهه نخست سال ۱۳۸۸ افزایش یافته است. شهنازی افزود: سهمیه بنزین برای تحویل در ماه آوریل با یک دلار و ۴۴ سنت کاهش به هر بشکه ۷۹ دلار و ۸۰ سنت رسید. بهای این ماده به پایین ترین سطح خود از تاریخ دوم مارس (۱۱ اسفندماه) تاکنون رسید: بهای نفت در این تاریخ به ۷۹ دلار و ۶۸ سنت برای هر بشکه رسیده بود.

کاهش یک دلاری بهای نفت

بهای هر بشکه نفت خام در پایان معاملات روز دوشنبه (۲۴ اسفندماه) بازار نیویورک با بیش از یک دلار کاهش به کمتر از ۸۰ دلار برای هر بشکه رسید. به گزارش رویترز، در پی افزایش ارزش دلار و نگرانی ها درباره روند بهبود اقتصاد جهانی و همچنین تردیدها در مورد سیاست های پولی چین، بهای نفت خام با یک دلار و ۴۴ سنت کاهش به کمتر از هر بشکه ۸۰ دلار رسید.

بهای نفت خام سبک شیرین پایه بورس نیویورک برای تحویل در ماه آوریل با یک دلار و ۴۴ سنت کاهش به هر بشکه ۷۹ دلار و ۸۰ سنت رسید. بهای این ماده به پایین ترین سطح خود از تاریخ دوم مارس (۱۱ اسفندماه) تاکنون رسید: بهای نفت در این تاریخ به ۷۹ دلار و ۶۸ سنت برای هر بشکه رسیده بود.

ایران در برابر تحریم بنزین

مقابله به مثل می کند

سختگیری وزارت خارجه کشورمان تاکید کرد: جمهوری اسلامی ایران با تحریم کنندگان بنزین مقابله به مثل خواهد کرد.

رامین شهنازی سخنگوی وزارت خارجه در نشست خبری با حضور خبرنگاران داخلی و خارجی در باره واکنش ایران نسبت به کسانی که بر طبل تحریم بنزین ایران می کوبند، گفت: قدرت های فزون طلب می دانند که ایران توانایی جایگزین ساختن بنزین وارداتی را در مراکز داخلی دارد و این موضوع را در دستور کار خود قرار داده است.

دستیار ویژه وزیر امور خارجه تصریح کرد: بزرگ ترین مجازات کشورهای که به دنبال تحریم اقتصادی ایران هستند این است که از بازارهای بزرگ ما بی بهره می شوند و جای آنها دیگر کشورها پر خواهند کرد. شهنازی است در پایان تاکید کرد: به طور قطع جمهوری اسلامی ایران در مقابل این گونه تحریم ها که برای آنها نتیجه ای نخواهد داشت ساکت نبوده و مقابله به مثل خواهد کرد.

کد درخوست: ۹۹۹۸۴۳

آگهی تاسیس شرکت عصر داده پردازان پایتد با مسئولیت محدود شرکت فوق در تاریخ ۱۳۸۸/۱۲/۸ تحت شماره ۳۴۹۱۵۵ و شناسه ملی ۱۰۲۲-۱۸۹۱۱۵ در این اداره به ثبت رسیده و در تاریخ ۱۳۸۸/۱۲/۸ از لحاظ امضاء ذیل دفتر تکمیل گردیده و خلاصه شرکتنامه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه رسمی آگهی می شود ۱- موضوع شرکت: طراحی و تولید و ارائه نرم افزارهای کاربردی در حوزه گوناگون تلفن همراه اخذ و تعاضی نمایندگی از شرکتهای داخلی و خارجی شرکت در نمایشگاههای داخلی و بین المللی صادرات واردات کلیه کالاهای بازرگانی مجاز مرتبط با موضوع شرکت و ترخیص کالا از گمرکات کشور اخذ و ام از بانکها و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی شرکت در مناقصات و مزایدهات دولتی و خصوصی بین المللی و هرگونه فعالیت معارزی در روند سوددهی شرکت مؤثر باشد. ۲- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود ۳- مرکز اصلی شرکت: تهران. ۴- اسکان تهران - شهر تهران تقاطع ولی عصر فاضلی ساختمان شماره ۱ ا واحد ۳۲۲-۲. سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال می باشد. ۵- اولین مدیران شرکت: ۱- آقای حمید اسکوتی تبریزی به سمت رییس هیات مدیره ۲- آقای رضا اسمانی پور به سمت عضو هیئت مدیره ۳- آقای جلیل کتانی به سمت عضو هیئت مدیره ۴- آقای صدر الدین مصباحی به سمت عضو هیئت مدیره ۵- آقای محمدحسین حسن افقت به سمت عضو هیات مدیره ۶- آقای جلیل کتانی به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود انتخاب گردیدند ۶- دراندگان حق امضاء: کلیه اوراق و اسناد پیادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک سفته برتوت و قراردادها و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره متقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. ۷- اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

اداره ثبت شرکتهای و موسسات غیرتجاری - واحد ثبتی تهران
۱۳۷۷۸۸

آگهی احضار

بدینوسیله بااستناد ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری به خانم فرحناز کاظمی که از محل سکونت وی اطلاعی در دست نیست و از سوی دادگاه در پرونده کلاسسه ۸۸۰/۱۰۴۶/۱۱۷۰ به اتهام توهین تحت تعقیب است ابلاغ می گردد که در مورخه ۱۱/۲/۱۱ ساعت ۱۳:۸۹ صبح جهت دفاع از اتهام انتسابی به شعبه ۱۰۴۶ دادگاه عمومی تهران مستقر در مجتمع قضائی شهید قدوسی تهران واقع در خیابان مطهری ، خیابان کوه نور مراجعه والا دادگاه به موضوع رسیدگی حکم مقتضی صادر خواهد نمود.

مدیر دفتر شعبه ۱۰۴۶ دادگاه عمومی تهران
۱۷۳۷۶۸

آگهی ابلاغ دادنامه

بتاریخ: ۸۸/۱/۳۰ پرونده کلاسسه: ۸۸۰۷۲۸/۱۷۸/۸۸ شماره دادنامه: ۸۸۰۹۹۷۲۱۸۱۸۰۱۱۴۹ مرجع رسیدگی شعبه ۱۷۸ دادگاه عمومی جزائی تهران شاکی: عباس قیبری بنشانی تهران: خ جیحون بین خ هاشمی و دامپزشکی ب ۵۱۸ متهم: اکبر زکی مجبول المکان اتهام: تخريب شيشه اتومبيل گردشکار: دادگاه با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را صادر و اعلام می نماید.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران متهم است تخريب شيشه اتومبيل نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کيفرخواست صادره و شکایت شاکی خصوصی و گزارش مأمورین مربوطه به کيفرخواست دادسرا و عدم حضور متمم با ابلاغ قانونی حضور متمم با ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه و سایر فراتر و امارات استنباطی از اوراق پرونده جرم نامبرده در نظر دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده ۶۵۶ با عدول از ماده استنادی در کيفرخواست چون سابقه ندارد با رعایت ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی با تخفیف علاوه بر استرداد مال مسروقه به ۹۱ روز زندان و در پرداخت مبلغ یک میلیون ریال بدل شلاق بعنوان جزای نقدی بصدوق دولت با احتساب ایام بازداشتی محکوم می نماید رای صادره غیابی و در فرجه قانونی در صورت واخواهی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

رای دادگاه
در این پرونده آقای اکبر زکی متواری اهل و ساکن تهران